

泰城今冬供暖今日正式开始

暖气不热、漏水请及时与换热站联系

本报泰安11月14日讯 15日零时起,泰城今冬供暖工作将正式开始。市民如果发现家中暖气不热,应及时查找原因,尽快解决。

13日零时,泰城今冬供热工作全面开始,对热力管网实行试

供热。泰山城区热力公司启动供暖方案,泰城全面进入正式供暖状态。记者从泰山城区热力有限公司了解到,今年泰城总供热面积为600万平方米,与去年同期相比增加约80万平方米。其中,循环

水供暖面积近70万平方米,同比新增约10万平方米。自11月10日,泰山城建热电循环水供热系统进行调试起,泰城供暖工作就处于紧张运行中。11日,泰山城建热电公司供热管道暖管。12日,鲁

邦大河热电公司供热管道暖管,供热第二分公司各换热站提温运行,科大区域锅炉房点火运行。

供热站工作人员表示,供暖初期,由于暖气片、楼内管道积气可能会导致暖气片不热,用户可以打

开排气阀排气来解决。同时市民应随时注意家中暖气情况,发现暖气不热、漏水等问题,及时与各辖区换热站工作人员联系解决。

今冬采暖期为2010年11月15日至2012年3月14日,共计120天。

泰城各辖区换热站联系方式

辖区	管理站点	管辖范围	联系电话
城北辖区	岱宗坊站	岱宗大街以北,红门路以西,普照寺路以东,环山路以南。	15505383630
岱庙辖区	老市府站	东岳大街以北,青年路以东,岱宗大街以南,梳洗河以西。	15505383634
升平辖区	交警中心站	迎春东路以西,青年路以东,东岳大街以南,财源大街以北。	15505383637
城南辖区	汇丰嘉园站	财源大街以南,迎春路以西,龙潭路以东,南外环以北。	15505383640
望岳东路辖区	计生委站	东岳大街以北,迎胜路以西,环山路以南及国华经典站、中铁十局站、新城区各蒸汽用户。	15505383643
傲徕峰辖区	傲徕峰辖区	文化路以北,傲徕峰以西,环山路以南,迎胜路以东,东岳大街以北。	15505383646
城东辖区	中医院站	迎春路以东,岱宗大街以南,灵山大街以北,唐訾路以西。	15505383649
城中辖区	一中站	龙潭路以东,财源大街以北,岱宗大街以南,青年路以西。	15505383652
科大辖区	科大西站	红门路以东,温泉路以西,岱宗大街以北,环山路以南及东区。	15505383655
天外村辖区	天外村站	普照寺路以西,环山路以南,傲徕峰路以东,文化路以北。	15505383659
望岳西路辖区	望岳西路站	望岳西路以西,东岳大街以南,南外环以北。	15505383663
开元辖区	开元中心站	岱岳区新区等。	15505383666

试供热7组暖气片4组一点不热

原来是管道中有积气

本报泰安11月14日讯

13日是试供暖第一天,乐园小区一住户家里7组暖气片中有4组没有温度。热力公司工作人员表示,打开排气阀释放出热力管道的积气即可解决。

“你家暖气片热吗?我家的不热。”“我家的刚温乎。”13日下午,记者来到乐园小区,听到在外面晒太阳的老人们谈论着家里的暖气。家住18号楼一单元的李大爷告诉记者,听说13日试供暖,一大早他就

试了试暖气片的温度,结果只有3个卧室的暖气片稍微温一点,其余的4组暖气片一点温度都没有。“我担心又像去年一样都已经正式供暖了,暖气片还不热,结果拖了三四天才热起来。”说完,李大爷就领着记者来到他家,记者发现他家的客厅、厨房、餐厅和卫生间的暖气片一点也不热,只有卧室的稍有一点温度。“我还发现家里的进水管不热,出水管热,按理说应该是都温乎才行啊。”李大爷

的儿子说。

泰山城区热力有限公司望岳西路站的工作人员告诉记者,可能是因为热力管道中有积气,影响管道中热水的正常循环。住户可以拧开暖气片上的开气阀,放一放暖气片中的积气,直到有水流出来关闭开气阀门即可。另外,同一单元住户有的房间热,有的房间不热,主要出现在建设时间比较长的老小区。可能是由于当初设计或施工的原因造成了系统垂直失调,或者是因为用暖户周

围有不用暖的住户。还有就是因为有些用户只顾个人利益,私自盲目改造,加装散热器,影响供热系统平衡,造成冷热不均。

升平辖区换热站的杜尊典告诉记者,市民在排出积气时,看到暖气片空气排净淌出水即可,不要过度排水。大量放水会导致尚处于待平衡状态的管网大量失水,严重破坏管网平衡,在管网补水时会进一步增加积气,形成越放水管网越不稳定、水温越低的恶性循环。



家住乐园小区的居民周大妈正拿着温度计测量暖气片的温度。
本报记者 熊正君 摄

离加热站太远温度不达标

冬天在家里也要穿着羽绒服

本报泰安11月14日讯

乐园小区一住户由于处在加热站的最末端,导致暖气片常年不热,致使冬天的时候一家人在屋里也得穿着羽绒服。

13日一大早,家住乐园小区1号楼一单元的胡大爷就摸着家里的暖气片,还是特别冰凉,这让他的心凉了半截。“难道还得像去年那样,整个冬天在家里也要穿着羽绒服。”胡大爷打来电话说。下午,记者来胡大爷家里,看到胡大爷的老伴周大妈穿着一件厚毛衣,外面还套着羽绒马甲。周大妈告诉记者,她刚刚睡觉起来,还觉得挺热乎的,但是在屋里待的时间长了就得赶快穿上羽绒服,要不就会被冻坏。记者发现胡大爷家

的6组暖气片中只有一组稍热,其余的都特别凉,而挂在一旁的温度计显示温度为10℃。

胡大爷告诉记者,乐园小区的加热站在小区的最南边,而他家却处在小区的西北角,离加热站最远,而且地势南低北高,一旦气压不强或者不稳定,热气根本供应不到他家。去年冬天,他和老伴在家里都穿着羽绒服。“我们年纪大了,血液循环慢,冬天我老伴还得带着护膝和护腰,不然就关节疼。”胡大爷说。

泰山城区热力有限公司望岳西路站的工作人员告诉记者,胡大爷家的情况可能是由于没有排出热力管道中的积气导致的,并承诺将派人前去修理一下。

本版稿件采写 本报记者 赵兴超 熊正君

诚聘

山东华新房地产开发有限公司因工作发展需要,现面向社会诚聘以下人员:

一、高层管理人员。数名,50岁以下,工民建、工程施工管理、房地产开发等相关专业,具有高级技术职务,从事房地产开发或土建工程管理8年以上。

二、项目负责人。数名,45岁以下,工民建、工程施工管理、房地产开发等相关专业,具有中级技术职务,担任过房地产开发项目经理或项目管理经验3年以上。

三、现场管理人员。数名,工民建、工程施工管理、房地产开发、机电、暖通等相关专业,有3年以上施工管理或现场管理经验。

四、财务管理人员。数名,正规高等院校会计专业毕业的往届、应届毕业生,有2年以上财务管理经验的优先。

五、酒店管理人员。数名,正规高等院校酒店管理专业毕业的往届、应届毕业生,有四星级以上酒店管理经验的优先。

以上人员一经录用,按《劳动合同法》规定签订劳动合同,薪金待遇从优。

联系人:唐女士 13685383663 邹先生 13853889337

固定电话: 0538-8596973

邮箱: hxfdc888@163.com